



R O M Â N I A



JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBESȚI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesți – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
CIF : 4666002 www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare convocata de îndată a Consiliului Local al Orașului Bumbesți – Jiu, conform prevederilor art. 134, alin. 4 din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, încheiat astăzi 30.01.2023

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției primarului orașului Bumbesți – Jiu nr. 120/30.01.2023, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se telefonic de către Secretarul general al Orașului Bumbesți – Jiu, aducându-se la cunoștință acestora: ziua, ora, ordinea de zi și locul desfășurării ședinței, respectiv: 30.01.2023, 15.00, Casa de cultura.” Gheorghe Tatarescu „, Bumbesți – Jiu.

Presedintele de ședință este dl Ciuclea Petre.

Secretarul general al orașului face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, absent fiind motivat dl Dadalau Dumitru, fiind plecat din localitate. La ședința mai participă dna Riiosu Simona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, dl Paul Malaiianu – operator înregistrări audio-video.

La invitația presedintelui de ședință, dl primar prezintă ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind acordul pentru delegarea în numele și pe seama UAT Orașul Bumbesți – Jiu a activității de eliminare prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalații de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate, provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor, la depozitele de deșeuri nepericuloase - inițiator primar Constantin Bobaru ;

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în favoarea ADIS Gorj în vederea derulării procedurii de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii ” Contractul de delegare a gestiunii activității de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșeuri nepericuloase, provenite din 60 localități ale județului Gorj” - inițiator primar Constantin Bobaru ;

3. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de prestare a serviciilor de gestionare a cainilor fără stăpan, cu un operator autorizat, până la atribuirea contractului de delegare a acestui serviciu prin concesiune - inițiator primar Constantin Bobaru .

Supusa la vot, ordinea de zi este aprobată cu 14 voturi pentru.

Punctul 1. Prezintă dl primar, motivând necesitatea aprobării acestui proiect de hotărâre ca efect al modificării legislației privind regimul deșeurilor cu privire la obligativitatea UAT-urilor de a încheia direct, în numele lor, contracte de depozitare cu operatori autorizați. La nivelul județului Gorj, existând un singur depozit conform, dar existând și ADIS Gorj (Asociația de Dezvoltare Intercomunitară în Domeniul Serviciilor Publice de Salubritate Gorj), UATO Bumbesți – Jiu fiind membru al acestei asociații, s-a stabilit ca să-i fie acordat dreptul de a delega gestiunea activității de eliminare prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalații de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate, provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor, la depozitele de deșeuri nepericuloase, în numele și pe seama orașului Bumbesți – Jiu. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 14 voturi pentru.

fi valorificate, provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor, la depozitele de deșuri nepericuloase, in numele si pe seama orasului Bumbesti –Jiu. Nu sint alte discutii. Supus la vot , proiectul de hotarare este aprobat cu 14 voturi pentru.

Punctul 2. Prezinta dl primar raportindu-se la proiectul anterior si la faptul acest proiect de hotarare este consecinta punctului 1 de pe OZ, privind aprobarea acordarii mandatului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară in Domeniul Serviciilor Publice de Salubritate Gorj (ADIS Gorj), sa deruleze procedura de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare în scopul atribuirii Contractului de delegare a gestiunii activității de eliminare prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalații de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate, provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor, la depozitele de deșuri nepericuloase, provenite din 60 de localități ale județului Gorj, în numele și pe seama celor 60 unități administrativ-teritoriale membre, precum si aprobarea regulamentului serviciului de salubritate si a documentatiei de atribuire a contractului . Totodata se aproba si mandatarea primarului orasului Bumbesti -Jiu sa voteze in AGA ADIS Gorj pentru aprobarea acestor documente

Nu sint alte discutii. Supus la vot , proiectul de hotarare este aprobat cu 14 voturi pentru.

Punctul 3. Prezinta dl primar precizind urgenta aprobarii incheierii acestui contract de prestare a serviciilor de gestionare a cainilor fara stapan din Orasul Bumbesti – Jiu, cu un operator autorizat, pana la atribuirea contractului de delegare a acestui serviciu prin concesiune, intrucit pina acum nu s-a prezentat nimeni pentru adjudecarea prin licitatie publica a acestui contract, desi a fost postat in SEAP, si, bineinteles tinind seama de pericolul pe care il prezinta acesti ciini pentru populatia locala.

Nu sint alte discutii. Supus la vot , proiectul de hotarare este aprobat cu 14 voturi pentru.

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile plenului.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
Ec. CIUCLEA PETRE**



**CONTRASEMNEAZA,
SECRETAR GENERAL,
Jr. NICOLAE BUCSENARU**